		
Anmeldung:

Sie erhalten ein Anmeldeformular  im Sekretariat. Das Anmeldeformular  geben Sie auch dort wieder ab.
Die Beitragspflicht entsteht mit der Aufnahme des Kindes in der VGS. 
Die Anmeldung des Kindes zur Teilnahme an der VGS bindet für die Dauer eines Schuljahres.



Beiträge/ Umlage:

Der Jahresbeitrag für die Betreuung von 8.00 Uhr bis 13.00 Uhr liegt bei 180,00 Euro und wird auf 12 Monate verteilt mit je 15,00 Euro entrichtet.

Für die Frühbetreuung von 7.00 Uhr bis 7.55 Uhr liegt der Jahresbeitrag bei  96,00 Euro und wird auf 12 Monate verteilt mit je 8,00 Euro.

Für die Spätbetreuung von 13.00 bis 14.00 Uhr ist ein zusätzlicher Jahresbeitrag von 96,00 Euro zu zahlen und wird auf 12 Monate verteilt mit je 8,00 Euro. Die Spätbetreuung ist nur in Verbindung mit der Betreuung von 8.00 bis 13.00 Uhr möglich.

Die Beiträge werden mittels Lastschrift vom Förderverein eingezogen.
Herzlich Willkommen
in der VGS der
GGS an der Albert-Schweitzer-Straße
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VGS der GGS an der Albert-Schweitzer-Straße
Albert-Schweitzer-Straße 38
45899 Gelsenkirchen

Tel.: 0209/ 6384 05400
Fax: 0209/6384 05455


E-Mail: 118953@schule.nrw.de


Unsere Regeln:

Damit die Schule ein geschützter Ort für Ihr Kind ist und der Ablauf des Unterrichts nicht gestört wird, ist es wichtig, dass sich alle Eltern an die folgenden Regeln halten:
1. Grundsätzlich verabschieden Sie Ihr Kind spätestens an der Albert-Schweitzer-Straße und holen es dort ggf. wieder ab.
2. Die Aufsicht auf dem Schulhof beginnt um     7.45 Uhr. Bitte schicken Sie Ihr Kind nicht früher zur Schule, wenn Ihr Kind nicht zur Frühbetreuung angemeldet ist. 
3. Kinder, die in den ersten Stunden in der VGS betreut werden sollen, müssen bis spätestens   8.15 Uhr dort eintreffen.
4. Die Frühbetreuung beginnt ab 7.00 Uhr. Bitte schicken Sie Ihr Kind nicht eher zur Schule.
5. Die Kinder werden zu den Abholzeiten           12.35 Uhr,  13.00 Uhr  oder 14.00 Uhr zur Straße geschickt. 
6. Bitte geben Sie Ihrem Kind für den Aufenthalt in der VGS "Stoppersocken" mit. Diese sollte Ihr Kind im Tornister aufbewahren.




	  
Unsere Ziele: 
                
Bei der Betreuung in der VGS orientieren wir uns bei unserer pädagogischen Arbeit vor allem an den folgenden Leitsätzen aus unserem Schulprogramm:

In einem von freundlichem Umgang geprägten Lern- und Lebensraum gestalten wir - Kinder, Eltern, LehrerInnen, schulische MitarbeiterInnen - unsere Schule gemeinsam. Dabei stellt die Gesundheitsförderung die Basis allen schulischen Handelns dar.
Wir schaffen durch Wertschätzung jedes Einzelnen, Vertrauen und kooperatives Lernen nach Norm Green ein respektvolles und gewaltfreies Klima.
Wir fördern und fordern unsere Kinder entsprechend ihrer Fähigkeiten. Dabei geben wir den Kindern Zeit und Raum zur Entwicklung.
Unsere Schule liegt im Grünen und ermöglicht den Kindern unmittelbare Erfahrungen in und einen verantwortungsvollen Umgang mit der Natur.



Das sind wir:

Träger der VGS ist der Förderverein unserer Schule. 
Die VGS (Verlässliche Grundschule) bietet unterschiedliche Betreuungsmöglichkeiten für Ihr Kind:
 
 
· Frühbetreuung von 7.00 Uhr bis 8.00 Uhr (ausschließlich für Kinder  berufstätiger Eltern), Mindestteilnehmerzahl 10 Kinder

· verlässliche Betreuung von 8.00 Uhr bis 13.00 Uhr (für alle angemeldeten Kinder)

· zusätzliche Betreuung bis 14 Uhr (ausschließlich für Kinder berufstätiger Eltern)
Mindestteilnehmerzahl 10 Kinder

Die Frühbetreuung findet in den Räumen der OGS statt. 
Die verlässliche Betreuung von 8.00 Uhr bis 13.00 Uhr und die zusätzliche Betreuung bis 14.00 Uhr finden in dem VGS-Raum im ersten Trakt in der ersten Etage statt.

Ansprechpartner: 

 Frau Wischnewski

Frau Ungerer
Frau Schröder
Frau Spielhoff
Frau Pasche
(Rektorin)



Beratung und Anregungen:

Sollten Sie Beratungsbedarf oder Anregungen haben, die die VGS betreffen, wenden Sie sich zunächst an eine Mitarbeiterin der VGS und vereinbaren einen Gesprächstermin.
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